OEMA A
Al.

A2.

A3.

A4.

I'ENIKOY AYKEIOY
MAOGHMATIKA ITPOXANATOAIEMOY
4 IOYNIOY 2024

ATTANTHEEIE &
Oewpia oyoikov Pifiiov cerida 76. Q

ITANEAAAAIKEYX EZEETAXEIX @\ ;

Oewpia oyorkov PiPriov oerida 155.

Oewpia oyorkov Biriov oelida 21
WD P YA A £ x

OEMA B ;;




B2.

©

‘Eoto x,, x, €(l, +») pe @
x+1 x,+1
f(x)=f(x,) & ——="F—(x +D(x, -1 = (x, - )(x,
x-1 x,-1
@xlxz—xl‘l‘xz_l=x1x2+x1—x2—1@2x X1 = Xo.

Apan f eivar 1-1 ko dpa givat avTicTpEYLUN.

Evpeon tov tOmov ¢ avtictpoong: @
x+1

yzf(x)@y:—1c>yx—y:x+1c> Xj@+l@(yl)xy+l@
x —

_y+1 y+1

o=t pip =2t
y-1 y-1 %

[Ipéner y #1 ko
ARG PINt N I PR S0 250>l
y-1 y-1 y y-1

x+1
x—1"

Apa f7(x)=

@U@n Aocdunto:

X) eivalr ovveyng oto [1, +0) omoTE Sev E€XEL KATAKOPLPN
x OUUTITWTY).



lim 7 1im—x:11m(1—i2)=1
X

x40y x40y X—>+o0

lim (7(x) —x) = lim (x 1 —x) = lim (—l) =0 @
X—>+00 X—>+00 X X—>+0 X
Apa n evbeia 0: y=X glvon Ty (xcl’)pmoaer) KaO®DS 6TO +0.

ITAdyo AcOumtmtn @
x —_——

B4. Ilpémeu

e xeD i x>1 v
x-1>0
o f(x)eDf1<:>x+1>1<:>x+l

— > x=DI< 1> —1 mov woyvet

x—1
e xeD < x21. Enopévec x

1 4
@) =1+ W =1+4x-) e xP=1+4x——
e
x3 = x+ 4x? —4x’—x+4=0o x*(x—-4)—(x—4)
(x — 4)(x? @l POKVTTEL:
x=4
x =, omoppinteTon
X ; pimteTon

elvan ovveyng oto x, =2

ote lim £(x) = lim £ (x) = /(2)

o lim f(x)=lim(2x+4+e*)= A 4 +¢* =¢*
x—>2" x—2"

e lim f(x)=lim(—x"+4x-3+A)=4-3+1=1+1
x—2* x—2*

o f(Q)=1+4
Apa eﬂ:/’{/‘i‘l



‘Exer mpopavn piCa 4 =10 @
Oewpovpe T cvvapon g(1)=e* —1-1, 6mov A € R.
gA)=e" -1 g

gN)20e*' 21120

7 I
e | Qg

VA #0 eivon g(4) >0. x
Apa &xel povadkn pila v @
I'2. Tw 0<x<2 éovpe:

ff(x)=-2<0= f yv 6 ¢ pBivovoa oo [0, 2)
INa x >2 é&uovope: w
f(x)=-2x+4<0 f yvnoing ebivovsa o610 [2, +o).

QUVEYNG 070, TpokOTTTEL OTL N f givon yvnoimg ebivovca

Apovn f eiva
oto [0, +o0).

Xto x, =0 n @ ohké péysto o f(0)=5.
3.
(i) %Xﬁg 610 [0,3]< [0, + )
mop/pm oo [0,2) ko (2, 3]
X, =2 €)YOvuE:

— _ A_1_ (A=0) _ _ —
lmf(x) f(2):l 2x+4+e" —1-A4 I 2x+4 2(x 2):_2

x i im = lim = lim
x—2" X — 2 x—2" X — 2 x=2- X— 2 x—2" X — 2
@ Kol

6 ) e e SO C ) SO

¥2" x-2 x—>2" x=2 =2t x—=2




Apa dev vrapyst o Topdywyog apOuds f(2) kar dpa 88\@’[&1

10 OMT o710 [0,3].

fG3) - /(0
3-0

(ii) Avalnrovpe av vrapyet € € (0,3): (&) =

INa & €(0,2) mpéner -2 :% dromo

o & €(0,3) mpéner 2&+4=-==2& =% §=%.
I4.
g |
5.51 :
|
54 :
[ x
4.5 : < ; 7
I
44 |
|
35
34
25
|
2 :
|
1.51 :
|
14
M@0 )
&
0(0.0)9 © TA(Z, 0)
0, 0\ 05 1 15 72 25 35 4 45 5 55 6 65
=
|
14 :

1
e
Yt = £(2)=1
()

s0(0() =22 = (s0(0(1) = %y’(r) & (160> (@) @'(1) = %y’(r) -



t:t()

= (140’ (@(1,) @'(1,) :%y'(m :»aﬁ)w'(ro) .

N | =

=o', =% rad / sec.

OEMA A

Inx+ax

flx)= — x>0, ,aelR ) ,
Al. %

1
' (;+a)x—(lnx+ax) 1+a,\%x I Inx
f(x): xz = ;ié = xz ,X>0
f'(x)ZO@l—lanO@lnxSl%e
0 e

X

AONT -
AON T SR B

max
[Ipoxvmtet (’)MK(’) péywoto ot Béon e, 1o f(e).
Opmg to 6vvoro widV g ivar o (—o, 1 + é], apo:
1 1+4+ae e+1
f(e) = ﬁ?—@ P ©l+ae=e+leoae=e=a=1
1
A2, | v NS O6TO 531

11
In—+— 1

“l=—2 2 oI 41=22In2+1<0
x 2 2

1
2
(51611 —21n2+1<0<:>21n2>1<:>1n2>%<:>1n2>ln\/z<:>2>\/g oV

@ 1oYVEL)
)= 1n11+1 10




©

A3.

Ad4.

1
Apa f(l)-f(z] <0 @

. . 1 , )
And ©. Bolzano vrépyet x, € (5, IJ c (0, e] wote f(x TO 0oTmoio
etvar povadiké oto (0, e], apod feivar yynoing av&obsa (0, €].

Jovebw. * 1
fle) = (lim /()./@1=(1. - +1]
Iporvntel 611 0 ¢ f([e,+0)) Gpa AEN\’FI@ pite e f(x) =0 o710
[e,+0)

(f ! +1
I Inx+x\* i x
* lim = lim
x>+o xy  DLH T

=1
1

) flx)=r4
IIpogaveig piCec x, =2, x, =4 omoieg eivor povadikés aeov
yvnoing avéovoa oto (0, e) cimg eBivovsa oto [e, +00).

iii) ZXSx2<:>ln2xSl}%<:>xln <2lnx <

Inx In2 In In2

. > > =3 +1e f(x)=f(2)
IMa Xe (O, elvat YVNGimg avEovoa omOTE
f(x)= f(2) & 2<x<e

[a x e ( @ N7 (x) sivar yvnoing edivovoa omdte
f)=f %—' fA) e f)=2fBex<ioe<x<A4

Telka x €[2,4].

\‘.l—x

e

falg@oldx = [° |f e =

dx

gtoope u=¢" = x=Inu zdx:ldu

I'a x=-In2=y, :%

o x=0=u, =1

1

1-Inu L
u

Apo E = [|f(w)




‘Exovpue

I=Inu >0V ue{l,l}, omdte E=I:|f(u)|1_lnu l@
u 2 5 u @
f(u)|1_u# du+J.;|f(u)|1_lnu du &

Xo
- L =
) u

1 fyv.ové.
Av xe{z,xo} = f(x)<f(x,)=0 @
Av xe[xo,l]fgvéf(x)zf(xo):O Q
l1-Inu I%% I

Apo E= [\~ f(u) = du+£0 Fw)'=

Opog f'(u) = 1—1211u OTOTE %
u

E=[~f@f wdu+| f %

[—%fz(u)f{—%ﬁ(u)} - ;

&

Y
N
&



